

一列运煤列车31节车厢脱轨

美国又现货运列车脱轨事故，本月以来第四起！

新华社北京2月22日电 21日，又一列货运火车在美国脱轨。这是本月以来美国境内已知至少第四起同类事故。

美国太平洋联合铁路公司说，该公司一列运煤列车当天1时45分许驶经内布拉斯加州戈森堡时31节车厢脱轨。媒体发布的图像显示，许多车厢侧翻在铁轨旁，煤炭散落一地，现场一片狼藉。

这家运营商说，事故暂未导致人员伤亡，也不涉及危险货物，正在调查脱轨原因。

本月3日，一列载有危险化学品的货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦时脱轨，引发各界对环境和健康危害的严重忧虑。16日和20日，密歇根州和加利福尼亚州相继发生货运列车脱轨事故，没有造成人员伤亡和环境污染。

英国《每日邮报》报道，21日列车脱轨是戈森堡及其周边地区10个月来发生的第四次同类事故。“总是发生这种事。”一名当地居民说，“铁路公司一方面裁员，另一方面把列车弄得越来越长，维护铁轨的工人却越来越少。”

新闻链接

新华社华盛顿2月21日电 美国东南部佛罗里达州迈阿密-戴德县一焊接公司21日上午发生爆炸起火事故，造成2人死亡、3人受伤。

据了解，爆炸后现场升起巨大火球，滚滚黑烟涌出，不少车辆被毁。迈阿密-戴德县消防员当日下午控制住火势。目前事故原因正在调查中。

美国近期安全事故频发。俄亥俄州贝德福德市一金属工厂20日发生爆炸起火事故，造成1人死亡、13人受伤。工厂附近多个社区报告空气中有关风气味。



工人们在侧翻车厢旁清理散落一地的煤炭。

佛罗里达州一焊接公司爆炸起火致2死3伤



70%法国人吃不起新鲜水果和蔬菜

乌克兰危机一年来带给法国人的困境和反思：“到底是谁从中受益？”

炸鸡套餐，涨价40%；法式长棍面包，涨价30%……乌克兰危机升级一年来，记者所居住的法国大巴黎地区城市克利希的物价持续上涨。面包店老板抱怨，面粉、酵母等原材料和电费等经营成本不断增加。“如果面包再不涨价，我就只能关门了。”

法国国家统计和经济研究所公布的数据显示，法国2022年消费者价格指数上涨5.2%，主要原因是能源价格上涨。尽管政府出台价格保护措施，但能源价格去年全年涨幅仍达到23.1%。另外，食品价格去年涨幅达到6.8%。

法国调查机构益普索集团近期一项研究显示，涨价改变法国人的消费习惯。70%的受访者不再吃新鲜水果和蔬菜，原因是“太贵了”。

新闻链接

希腊民众游行抗议美国国务卿布林肯来访

新华社雅典2月22日电 据希腊媒体报道，数百名希腊民众21日晚在美国驻希腊使馆门前举行游行，抗议美国国务卿布林肯来访。

布林肯20日至21日对希腊进行访问。据希腊《新闻工作者报》报道，21日晚，游行民众高呼“布林肯是一个不受欢

在即将过去的冬季中，数百万法国人面临断电、缺电风险。法国政府不得不号召全国缩减能源消费，要求教育机构、办公室和对公众开放场所的冬季供暖温度不得高于19摄氏度；民众也不得不调低暖气温度。

商业数据公司阿尔塔雷斯表示，由于能源危机带来的成本上升，法国去年企业破产数量飙升，比2021年增加50%。那些在新冠疫情中受到冲击的中小企业，在乌克兰危机带来的高通胀下又遭受“致命一击”。

不少法国观察人士表示，美国一边鼓动欧洲国家制裁俄罗斯，一边又向欧洲出售高价天然气，这种行为损害了欧洲利益。根据市场研究机构克普勒公司发布的数据，2022年前11个月，美国液

化天然气出口量同比增长137%。去年，欧洲进口液化天然气中超过四成来自美国。法国学者法比安·布格勒表示，天然气涨价，对美国的工业和经济有利，却削弱了欧洲工业竞争力。

“谁从乌克兰危机中受益？当然是为这场危机准备了很久的美国。”法国媒体人埃米利安·拉科姆去年10月在法国新闻网站《每日新闻》上发文指出，能源危机对许多欧洲国家来说是灾难性的，因为能源不稳定导致企业因支付不起天然气和电费账单而不得不减产，越来越多的员工失业，影响越来越多的家庭。

“经济衰退威胁不断增加，处于黑暗中的是欧洲和欧洲人的未来，而不是获得巨额利润的美国人。”拉科姆说。

据新华社

发起并参与了此次游行。

据《新闻工作者报》报道，21日部分希腊高校学生团体和左翼群体在雅典还发起了另一场小规模游行。在希腊第二大城市塞萨洛尼基和克里特岛城市克里特岛，也有部分民众参与了一些小规模游行，反对美国的帝国主义政策。

美联储加息起担忧 纽约股市遭到重挫

受投资者担忧美联储继续加息和其他地区股市下跌影响，纽约股市21日低开低走，收盘时三大股指跌幅均达到或超过2%。

截至当天收盘，道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌697.10点，收于33129.59点，跌幅为2.06%；标准普尔500种股票指数下跌81.75点，收于3997.34点，跌幅为2.00%；纳斯达克综合指数下跌294.97点，收于11492.30点，跌幅为2.50%。

据新华社

韩美日举行 海上导弹防御演习

新华社首尔2月22日电 韩国联合参谋本部22日表示，韩美日三国当天在朝鲜半岛东部海域公海举行导弹防御演习。

韩国联合参谋本部在向媒体发送的电子邮件中说，韩军“世宗大王”号驱逐舰、美国海军“巴里”号驱逐舰、日本海上自卫队的“爱宕”号驱逐舰参加了当天的演习。演习重点为共享弹道导弹目标信息，熟练掌握探测、跟踪和拦截程序。

联合参谋本部说，韩美日通过此次演习强化安保合作，应对系统得到进一步巩固。

韩美两国国防部长1月底在首尔举行会谈，决定在今年扩大联合军演规模、提高军演水平。

俄罗斯一座油田爆炸 致2人死亡

新华社莫斯科2月22日电 俄罗斯亚马尔-涅涅茨自治区一座油田21日发生爆炸，导致2人死亡。

俄罗斯联邦侦查委员会亚马尔-涅涅茨自治区分局官网22日发布消息说，21日，该自治区塔佐夫斯基地区一座油田的甲醇转化车间在进行焊接操作时发生爆炸，导致2人死亡、1人受伤，伤者已被送医救治。

当地调查机构已经就这起事件提起刑事诉讼。

乌克兰获取装有 放射性物质的集装箱

新华社北京2月22日电 俄罗斯国防部近日发布消息说，乌克兰政府从欧洲获取了几个装有放射性物质的集装箱，用以污蔑俄对乌辐射危险设施打击造成放射性物质泄漏和污染。乌克兰准备指责俄在特别军事行动中涉嫌“严重违反”《核安全公约》。根据俄国防部消息，几个装有放射性物质的集装箱绕过海关检查，从某个欧洲国家运抵乌克兰，并将被用来对乌克兰控制的一个辐射危险设施附近地区进行局部污染。